



## **1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Первенство Новосибирской области по Специальной Олимпиаде, вид спорта - юнифайд- флорбол (далее – Соревнование), проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Новосибирской области, в том числе включающего в себя физкультурные мероприятия и спортивные мероприятия по реализации комплекса ГТО на 2022 год.

Соревнование проводится с целью популяризации и развития баскетбола среди лиц с ограниченными возможностями здоровья в Новосибирской области и решает задачи:

- развитие и пропаганда движения Специальной Олимпиады и увеличение его сторонников;
- привлечение лиц с ограниченными возможностями здоровья к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- определение победителей и призеров Соревнования;
- активизация деятельности организаций, проводящих работу по реабилитации, адаптации к жизни и интеграции в обществе лиц с умственной отсталостью средствами физической культуры и спорта.

Участникам Соревнования запрещено противоправное влияние на результаты соревнований и участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путём заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии со статьёй 26.2. Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

## **2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ**

Соревнование проводится 15.05.2022 года в спортивном комплексе «Арка», по адресу: Новосибирский район, с. Ленинское ул. Озёрная, 13 к1.

Работа комиссии по допуску в день проведения Соревнования с 11.00 до 11.45.

## **3. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ**

Организаторами Соревнования являются Новосибирское региональное отделение Общероссийской общественной благотворительной организации помощи инвалидам с умственной отсталостью «Специальная Олимпиада России» (далее – НРО ООБОПИсУО «СОР») и ГАУ НСО «ЦАФКиС НСО».

ГАУ НСО «ЦАФКиС НСО» уведомляет соответствующий территориальный орган МВД о проведении Соревнования, а также согласовывает с МВД план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении Соревнования.

НРО ООБОПИсУО «СОР» информирует Управление Роспотребнадзора по Новосибирской области о проведении мероприятия.

Непосредственно проведение Соревнования осуществляет главная судейская коллегия.

ГАУ НСО «ЦАФКиС НСО» обязано обеспечить соблюдение требований Гражданского кодекса РФ об интеллектуальной собственности, и несет ответственность за нарушение авторских и смежных прав при публичном исполнении музыкальных произведений, публичной трансляции радио и телепередач.

ГАУ НСО «ЦАФКиС НСО» совместно с главной судейской коллегией осуществляют действия в отношении персональных данных участников вышеуказанного мероприятия согласно Федеральному закону №152-ФЗ от 27.07.2006 "О персональных данных".

#### **4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЯ И УСЛОВИЯ ДОПУСКА**

К участию в Соревновании допускаются команды, состоящие из **атлетов**: спортсменов, достигший 15 - летнего возраста, признанных умственно отсталыми или тех, кто является инвалидом в силу нарушения познавательных способностей, общих расстройств психологического развития и испытывает значительные трудности при обучении и профессиональной подготовке и **партнеров**: спортсменов без нарушения интеллекта.

К участию в Соревновании допускаются спортсмены, имеющие допуск врача к соревнованиям по флорболу.

Все участники Соревнования должны быть обследованы врачом для исключения сопутствующих психопатологических расстройств. Лица с выраженными психическими нарушениями не могут принимать участие в Соревнованиях. Лица, имеющие различные судорожные пароксизмы (припадки) до Соревнований не допускаются.

Основанием для допуска спортсмена к Соревнованию по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» (Приложение 1) напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача (с расшифровкой) по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.

В случае наличия у спортсмена индивидуального медицинского заключения (справка с допуском врача к соревнованиям, заверенная печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности) в заявке напротив его фамилии ставится отметка «Допуск от \_\_\_\_\_ (дата) имеется», к заявке прилагается копия медицинского заключения (справки), оригинал медицинского заключения (справка) предъявляется спортсменом (представителем) в комиссию по допуску к соревнованиям.

#### **5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЯ, УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ**

Регистрация участников, работа комиссии по допуску 11.00 - 11.45

Начало Соревнования	12.15
Церемония награждения	14.30

Соревнование проводится согласно Официальным генеральным и спортивным правилам Специальной Олимпиады, правилам юнифайд-флорбола, с использованием принципа дивизионирования.

Состав команды может быть смешанный (муж, жен) и состоит из 5 человек: 3 атлета, 2 партнер (три атлета и 2 партнёра на площадке, один атлет запасной) не моложе 2007 г. рождения. Разница в возрасте атлетов и партнеров не более 20 лет (разница в возрасте определяется по младшему атлету).

В команде не должно быть партнеров, значительно превышающих уровень навыков атлетов, партнеры не могут:

- а) доминировать в игре;
- б) представляют собой угрозу здоровью и безопасности на игровой площадке.

Система проведения Соревнования в дивизионах круговая.

При неявке на игру команде засчитывается техническое поражение со счетом: 0 – 5. Неявка команды должна быть отражена в протоколе матча.

Опоздание команды на матч более чем на 15 минут признается неявкой команды.

При неявке на игру команды-соперника, команде, явившейся на матч, присуждается победа со счетом: 5 – 0 и начисляется 3 очка.

## **6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

При проведении Соревнования в дивизионах игры проводятся в один круг каждый с каждым». За победу начисляется 2 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков. Места команд в общем зачете (либо группе) определяются по наибольшей сумме набранных очков во всех матчах турнира (группы).

В случае равенства очков у двух и более команд преимущество определяется по:

- количеству побед в играх между этими командами;
- лучшей разнице забитых и пропущенных мячей в этих играх;
- наибольшему количеству побед во всех играх;
- лучшей разнице забитых и пропущенных мячей во всех играх;
- наибольшему количеству забитых мячей во всех играх;
- наименьшему количеству пропущенных мячей во всех играх..

## **7. НАГРАЖДЕНИЕ**

Команды призеры и победители в дивизионах награждаются кубками, дипломами, игроки команд медалями.

## **8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Финансирование Соревнования в части питания судей, награждение победителей и призёров, приобретение канцелярских товаров осуществляет ГАУ НСО «ЦАФКиС НСО». Расходы, связанные с командированием участников, несут командирующие организации.

## **9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Соревнование проводится на спортивном сооружении, включенном во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в российской Федерации», и на сооружениях отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и общественной безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия, утверждённых в установленном порядке.

Собственник объекта спорта мероприятия ГАУ НСО «ЦАФКиС НСО» и организаторы обеспечивают общественный порядок и общественную безопасность на объектах спорта в соответствии с постановлением правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, инструкцией и планом по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований.

Организация оказания скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

На Соревновании в течение всего времени их проведения дежурит медицинский работник. Ответственность за медицинское обслуживание участников и зрителей Соревнования возлагается на ГАУ НСО «ЦАФКиС НСО».

Участникам Соревнования рекомендуется при себе иметь договор (оригинал) о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья.

Соревнование проводится в соответствии с Санитарно-эпидемиологическими требованиями и рекомендациями по профилактике коронавирусной инфекции (COVID-19) в учреждениях физической культуры и спорта.

## 10. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки необходимо подать до 22.04.2022 года на электронную почту [masha.tolstova.95@gmail.com](mailto:masha.tolstova.95@gmail.com). По вопросам организации и проведения Соревнования обращаться по телефону: 8-913-763-62-86 – Толстова Мария Викторовна, ответственный за проведение мероприятия.

Для официальной заявки при регистрации в комиссию по допуску в обязательном порядке представителем организации (команды) представляются:

— заявка, установленной формы (Приложение 1), с соответствием требований допуска по медицинским заключениям;

— паспорт (копия) или свидетельство о рождении (копия) каждого участника;

— документ, подтверждающий ограниченность возможностей здоровья участника (справка МСЭ (копия), либо справка об обучении, либо окончании специализированного учебного заведения).

**Настоящий регламент является официальным вызовом на данное Соревнование.**

